

На севере Таджикистана отметили 20-летие областного телевидения

Во дворце «Кохи Рудаки» города Худжанда Согдийской области отметили 20-летие со дня образования областного телевидения «СугдТВ».

Как сообщили Pressa.tj в пресс-службе председателя области, на торжественном мероприятии выступил глава области Кохир Расулзода. В своем обращении К.Расулзода отметил, что первоначально местный областной телеканал вещал в течение часа, после приобретения необходимого оборудования, на которое из областного бюджета было выделено порядка 100 тысяч сомони, канал «СугдТВ» стал вещать в течение 8 часов. В перспективе — круглосуточное вещание канала.

«Сегодня творческий коллектив студии насчитывает свыше 20 человек. Ежедневно каждый из них ведет подготовку познавательных, развлекательных, научно-популярных передач. Кроме того канал демонстрирует художественные фильмы не только на таджикском, но и на русском языке», — отметили в пресс-службе.

Источник добавил, что глава области призвал журналистов телевидения работать на новом, более высоком профессиональном уровне. В этот день ряду сотрудников канала были вручены Почетные грамоты и нагрудные значки «Отличник телевидения». Напомним, что «СугдТВ» был образован в 1990 году, его первым руководителем была Мухаббат Мирсаидова.

<http://www.pressa.tj/news/na-severe-tadzhikistana-otmetili-20-letie-oblastnogo-televideniya>